

北京动态优化进返京防疫政策

11月13日,在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第412场新闻发布会上,市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建介绍,要严格按照国务院联防联控机制《关于进一步优化新冠肺炎疫情防控措施 科学精准做好防控工作的通知》要求,动态调整疫情防控政策,持续优化疫情防控措施,科学精准做好首都疫情防控工作。要动态优化完善进返京防疫管理政策,畅通救济渠道,提高办理时效。对就医、通勤、学生、货运司机等,坚持“一事一议”“有效救济”,最大限度畅通就医渠道、提升通勤效率、保障市场供应。北京商报综合报道



新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年11月14日 星期一
周一至周五出版
第5069期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



本报特供
航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空



本报常年法律顾问 北京市中同律师事务所
电话:010-82011988

编辑 杨月涵 美编 李燕 责校 唐斌

落实“二十条”，北京这样做



王飞/制图

3版 >>

生物医药投资降温
基石药业收缩御寒

4版 >>

京城滑雪场
“开板”倒计时

6版 >>

妖股“夫妻店”
肥了谁

特斯拉“失控狂奔2公里”

“又是特斯拉”。近日,广东潮州一男子称,驾驶特斯拉小车准备停车时,车辆突然失控高速狂奔2公里,接连撞上两辆摩托车和两辆自行车,引发广泛关注。



职业不符遭拒赔,菜农状告保险公司

菜农老赵投保了一份意外险,但理赔时,却被保险公司告知职业类别不符,并拒绝赔付,于是老赵一纸诉状将保险公司告至法院。职业类别到底符不符?



“双11”砍掉GMV

重点关注

- 收盘大数没了
- 从内耗中抽身
- 谋求质量发展

今年“双11”阿里和京东首次未公布销售额。11月11日零点,天猫仅表示“与去年持平”,而京东称“突破行业增速”,一定程度上也反映出两大巨头经营理念的变化。当市场消费回归理性,商家打法趋于保守,整个大盘增量又到顶后,再继续以数字“卷”下去对参与者来讲都是一种负担。从某种程度上讲,这既是电商集体放弃内耗的开始,也是巨头们在大环境下逐步趋于保守发展的开始,当然还是着眼向内实现高质量发展的开始。(见5版)

掌上文化带

北京文化带上的
资源对接平台和信息交互平台



扫码关注
掌上文化带